

# Általános Felhasználási Feltételek

## MIK VAGYUNK ÉS HOGYAN ÉRNET EL BENNÜNKET /WHO ARE WE AND HOW TO CONTACT US

Az Arrivabuy Rendszer az Arriva cégcsoport tagjai által használt központi, beszerzést segítő kommunikációs rendszer (a továbbiakban: **Platform**), amin keresztül az Arriva cégcsoport tagjai a beszerzéseiket szervezhetik, a szállítókkal (a továbbiakban: **Szállító** vagy **Szállítók**) kapcsolatot tarthatnak, részükre információkat tehetnek közzé, és fogadhatják a Szállítók ajánlatait és egyéb információit. A Platform a [www.arrivabuy.com](http://www.arrivabuy.com) oldalon érhető el. Az Arriva Magyarországi leányvállalatai esetében a Platformhoz történő hozzáférés meghívásos alapon történhet, a Szállító regisztrációját követően.

**1.1** A Platformot az Arriva International Limited, (Angliában bejegyzett társaság, melynek nyilvántartási száma: 01737852, bejegyzett székhelye: 1 Admiral Way, Doxford International Business Park, Sunderland, SR3 3XP, mint a [www.arrivabuy.com/group](http://www.arrivabuy.com/group) honlap (a továbbiakban „**Honlap**”) tulajdonosa (a továbbiakban: **Arriva**) biztosítja.

Az Arriva International Limited Magyarországi leányvállalata az ArrivaBus Korlátolt Felelősségű Társaság (Magyar jog szerint bejegyzett és működő társaság, cégjegyzékszám: 07-09-006293, nyilvántartó hatóság: Fejér Megyei Törvényszék Cégbírósága, bejegyzett székhelye: 8000 Székesfehérvár, Berényi út 72-100., adószáma: 11604213-2-07; e-mail : [arrivabus@arrivabus.hu](mailto:arrivabus@arrivabus.hu) telefon:0625/330-575) (a továbbiakban: **Vevő**)

**1.2** A Platform fejlesztője és Szerver szolgáltatója a BravoSolution S.p.A. (Olaszországban bejegyzett társaság, amelynek nyilvántartási száma: 02799520164, bejegyzett székhelye: Piazza della Repubblica 2, Bergamo, (a továbbiakban: **BravoSolution**), olyan vállalat, amelynek tevékenysége magában foglalja az e-közbeszerzési ágazatban nyújtott támogatási és tanácsadási szolgáltatásokat, valamint az elektronikus tranzakciók végrehajtására szolgáló informatikai megoldások tervezését és az ezzel kapcsolatos szolgáltatásokat és mely társaság megbízást kapott az Arriva-tól a [www.arrivabuy.com/group](http://www.arrivabuy.com/group) Honlap megvalósításához és a támogatási szolgáltatások nyújtásához.

**A Platform használatának megkönnyítése érdekében biztosított ügyfélszolgálat szolgáltatója a JAGGAER** (73 Burntwood Lane, London, SW17 0AJ.ban bejegyzett társaság, amelynek nyilvántartási száma: 07678759 bejegyzett székhelye:

e-mail címe: [BSUK-Sales@jaggaer.com](mailto:BSUK-Sales@jaggaer.com)) (a továbbiakban: **JAGGAER**), mely társaság megbízást kapott az Arriva-tól a [www.arrivabuy.com/group](http://www.arrivabuy.com/group) Honlappal használatát segítő ügyfélszolgálat megvalósításához és a támogatási szolgáltatások nyújtásához.

## A FELÜLET HASZNÁLATÁVAL ÖN ELFOGADJA AZ ÁLTALÁNOS FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEKET /BY USING OUR SITE YOU ACCEPT THESE TERMS

### 2. Az Általános Szerződési Feltételek tartalma és hatálya

**2.1** A jelen Általános Felhasználási Feltételek (ÁFF) meghatározzák azokat a feltételeket, amelyek figyelembevételével a Szállítók az Arrivabuy Platformon keresztül, meghívásos alapon, részt vehetnek a Vevő (ArrivaBus Kft.) pályázati eseményein (a továbbiakban: **Esemény** vagy **Események**). A jelen ÁFF kizárólag az ArrivaBus Kft., mint Vevő által meghirdetett pályázati eseményekre alkalmazandó, egyebekben a Platform felhasználására az Arriva központi Általános Szerződési Feltételei irányadók, ami [itt](#) érhető el.

**2.2** Az Eseményeken való részvétel részletes szabályait a jelen ÁFF mellékletében található, az Eseményeken való részvétellel összefüggő Felhasználási Szabályok (a továbbiakban: Felhasználási Szabályok) tartalmazzák. A jelen ÁFF és a Felhasználási Szabályok együtt képezik a felek közötti megállapodást (a továbbiakban: **Megállapodás**) a Platform használatára vonatkozóan. A félreértések elkerülése végett a felek rögzítik, hogy a Megállapodás kizárólag a Platform használatára vonatkozik, és nem terjed ki a Vevő és a Szállító(k) között a jövőben létrejövő, áru szállítására vagy szolgáltatás nyújtására vonatkozó megállapodásra.

**2.3** A regisztrációval és a Platform igénybevételével a Szállító tudomásul veszi, hogy a Platform használata során a jelen ÁFF és a Felhasználási Szabályok rendelkezései kötelezően irányadók, azokat magára nézve

kötelezőnek fogadja el. Amennyiben a Szállító nem fogadja el a ÁFF-et és a Felhasználási Szabályokat, akkor nem tud regisztrálni és nem kaphat hozzáférést a Platform használatához.

**2.4** Jelen ÁFF 2021. Június 1 napjától határozatlan ideig, illetve visszavonásig/módosításig érvényes.

## REGISZTRÁCIÓ /REGISTRATION TO THE SITE

---

### 3. REGISZTRÁCIÓ – RÉSZVÉTEL ESEMÉNYEKEN

**3.1** A Platform felhasználására a Vevő által meghívott Szállító regisztrációt követően jogosult. A Regisztráció feltétele, hogy a Szállító minden olyan adatot és információt megadjon a regisztráció során, amely a Szállító azonosításához, és a Szállító részéről felhasználóként rögzített természetes személy azonosításához szükséges (a továbbiakban: **Regisztrációs adatok**), melyek a következők:

- Kötelezően megadandó adatok (\*-al jelölve) Szállító országa, Szállító elnevezése, működési formája, cégjegyzékszama, adószama, székhelye; Felhasználó természetes személy vezeték és keresztnéve, e-mail címe;
- Opcionálisan megadható adatok: Szállító központi telefon- és Fax száma, weboldalának címe, Felhasználó természetes személy mobiltelefonszáma

**3.2** A regisztráció során a Szállító választása szerinti egy vagy több felhasználónév (felhasználói azonosító) kerül rögzítésre, melyhez első belépési jelszót a Vevő bocsát rendelkezésre a regisztrációs során megadott felhasználói e-mail címre megküldött e-mail üzenettel.

Kérjük, hogy a regisztráció elküldését megelőzően ellenőrizze a megadott adatok helyességét, a helytelen adatokból eredő károkért a Vevő felelősséget nem vállal. Amennyiben a regisztráció során téves adat került megadásra, úgy kérjük haladéktalanul jelezze ezt a customersupport@jaggaer.com e-mail címen (ügyfélszolgálatunk angol nyelven érhető el).

A regisztráció akkor tekinthető befejezettnek, ha a Vevő aktiválja a jelszót és a felhasználói azonosítót a Platformra történő első belépéssel. Az első belépést követően a rendszer felajánlja a felhasználó részére az első belépési jelszó megváltoztatását, ami javasolt minden felhasználó részére.

A sikeres aktiválásról a Platform a Vevő és Regisztráló részére külön e-mail értesítést generál. Az aktiválásról a Vevő külön e-mail értesítést küld.

A Regisztráció

Az 5.4. pontban foglaltakt sérelme nélkül a Szállító bármikor kérheti a Regisztrációja törlését a customersupport@jaggaer.com e-mail címre küldött üzenettel (ügyfélszolgálatunk angol nyelven érhető el). A törlési kérelem kézhezvétele után a Vevő a Regisztrációt legfeljebb 2 munkanapon belül törli. A Regisztráció törlését követően a Szállító nem tudja a Platformot használni, amennyiben később mégis ilyen igény felmerül, akkor ismételten regisztrálnia szükséges.

**3.3** A felhasználói azonosító és a jelszó szigorúan bizalmas és nem átruházható. A Szállító vállalja, hogy ezeket az adatokat harmadik fél részére nem teszi hozzáférhetővé, és a lehető legnagyobb gondossággal tárolja és védi ezeket és ezt a felhasználóival is betartatja. A Szállító teljes felelősséget vállal minden olyan kárért, ami abból ered, ha a felhasználói nevét, illetve jelszavát harmadik személy jogosulatlanul használja. Szállító kötelezettséget vállal arra, hogy az adatok elvesztése vagy ellopása esetén haladéktalanul értesíti a Vevőt. Amennyiben a felhasználó elfelejti a jelszavát a belépési felületen az *"Elfelejtett jelszó"* linken felhasználóneve megadásával új jelszót igényelhet a regisztrációkor megadott e-mail címére.

**3.4** A Felhasználói azonosító és a jelszó aktiválását követően, amennyiben a Szállító egy adott Eseményre meghívást kap a Vevőtől, saját IT eszközein keresztül részt tud venni az adott Eseményen. Ennek minimális feltétele az internetcsatlakozás, böngészőprogram és a Vevő által időről időre meghatározott minimális rendszerkövetelmények teljesítése. A Szállító számítástechnikai eszközei beszerzése, telepítése és konfigurálása a Szállító kizárólagos felelőssége.

**3.5** Az Események lefolytatásának szabályait a Felhasználási Szabályokon kívül a Vevő által kiadott eseti Tájékoztatókérés, Ajánlatkérés vagy Árajánlatkérés (együttesen: **RFx**) tartalmazza, ha az adott Eseménynél illetve Eseménysorozatnál ilyen kiadásra került; valamint a Platform információs részében (Általános rész) közzétett további fogalmak és rendelkezések is irányadók. Az Általános rész a belépés után automatikusan megjelenik a Felhasználó részére.

**3.6** A Szállító elfogadja, hogy a Regisztráció során felhasználóként megjelölt természetes személy a Platform felhasználására vonatkozó Megállapodás tekintetében kijelölt kapcsolattartónak minősül (Elsődleges Kapcsolattartó). Az Elsődleges kapcsolattartó az Eseményeken való részvétel és ezek során közölt információ tekintetében a Szállító képviselőjének minősül, a Szállító nevében joghatályosan nyilatkozatokat tehet. Az

Elsődleges kapcsolattartó képviseleti jogának bármely, a Vevő részére nem közölt korlátozása a Vevővel szemben hatálytalan.

Az Elsődleges kapcsolattartó személyének megváltozása esetén a Szállító köteles ezt haladéktalanul jelezni a Vevő részére a customersupport@jaggaer.com e-mail címre küldött üzenettel (ügyfélszolgálatunk angol nyelven érhető el).

**3.7** A Szállító a customersupport@jaggaer.com e-mail címre küldött üzenettel (ügyfélszolgálatunk angol nyelven érhető el) kezdeményezheti (i) további személyeket kapcsolattartóként való rögzítését (További Kapcsolattartók); (ii.) az ilyen felhatalmazásokat visszavonását, a hozzáférések terjedelmének kiterjesztését vagy korlátozását. Az ilyen igényeket a Vevő saját döntési jogkörében jogosult jóváhagyni vagy elutasítani.

---

## **TOVÁBBI FELTÉTELEK /THERE ARE OTHER TERMS THAT APPLY TO YOU**

### **4. A SZÁLLÍTÓ KÖTELEZETTSÉGEI ÉS SZAVATOSSÁGVÁLLALÁSAI**

**4.1** A Platform használatával kapcsolatban a Szállító szavatolja, hogy:

(i) megfelel a jelen ÁFF-ben, a Felhasználási Szabályokban, az RFX dokumentációban, valamint a Platform információs részében online közzétett rendelkezéseknek; (ii) tartózkodik minden olyan magatartástól vagy gyakorlattól, amely versenyellenesnek, jogellenesnek vagy harmadik fél jogai megsértésének minősülhet, valamint hamis, megtévesztő és tiltott információk terjesztésétől; (iii) az egyes Eseményekre vonatkozó adatokat és információkat szigorúan titkos minősítésűnek tekinti és bizalmasan kezeli, és (iv) saját szoftvereit és hardvereit megfelelően használja és konfigurálja az Események információtechnológiai biztonsága érdekében (vi) és ezen kötelezettségeket a felhasználóival is betartatja.

A jelen pont tekintetében tiltott információnak minősül különösen minden olyan tartalom, ami (i) vulgáris, obszcén szavakat tartalmaz, (ii) szexuális tartalmú, (iii) sérti a jó ízlést, (iv) vallási, politikai, gyűlöletkeltő vagy egyéb sértő szövegeket tartalmaz, (v) internetes honlapról vagy bármely más úton letöltött (vi) kéretlen reklámnak minősül, (vii) a Vevő jó hírnevét sérti, (viii) sérti valamely 3. személy szerzői jogát, (ix) bármely módon jogsértő.

**4.2** A Szállító szavatolja, hogy teljes körű jogosultsággal és felhatalmazással rendelkezik a Platform használata során a Szállító által rendelkezésre bocsátott minden adat, információ, tartalom Vevő részére történő rendelkezésre bocsátásához. A Szállító szavatolja, és teljes körű kártérítési felelőséggel tartozik azért, hogy az ilyen adatok, információk és tartalmak Vevő általi szerződésszerű felhasználása nem jelenti harmadik fél jogainak, vagy bármely jogszabálynak a megsértését.

### **5. MEGÁLLAPODÁS MEGSZŰNÉSE - FELMONDÁS**

**5.1** A jelen Megállapodás automatikusan megszűnik amikor az az adott Esemény, amire a Szállító meghívást kapott lezárul. Az adott Esemény lezárultával a Szállító regisztrációja törlésre kerül, a felhasználói adatok automatikusan törlődnek. A Szállító által a Platformon keresztül rendelkezésre bocsátott üzleti információt a Vevő a Szállítóval létrejövő/meghiúsuló jogviszonya függvényében őrzi meg.

**5.2.** A Vevő jogosult a jelen Megállapodást azonnali hatállyal felmondani és a Szállító Regisztrációját törölni, amennyiben a Szállító a jelen Megállapodás 4. pontjában vagy 7.2. pontjában foglalt kötelezettségeit megszegi, illetve, ha a Szállító felszámolási, végelszámolási vagy csődeljárás hatálya alá kerül.

Ezen túlmenően a Vevő bármikor jogosult a Szállító regisztrációjának a törlésével a Megállapodást felmondani, erről a Szállítót az Elsődleges kapcsolattartói e-mail címen értesíti

**5.3** Az 5.4. pontban foglaltak sérelme nélkül Szállító jogosult a jelen Megállapodást felmondani a Regisztrációjának törlésére vonatkozó igény e-mailben történő megküldésével.

**5.4** A Szállító nem gyakorolhatja a felmondási jogát olyan folyamatban levő Esemény időtartama alatt, amelyben részt vesz, és amelyben ajánlati kötöttsége áll fenn, beleértve az Esemény eredményhirdetési szakaszának időtartamát is.

### **6. A VEVŐ FELELŐSSÉGÉNEK KORLÁTOZÁSA SZAVATOSSÁG KIZÁRÁSA**

**6.1** A Platform „jelenlegi állapotában” („As is”) kerül rendelkezésre bocsátásra, bármiféle kifejezett vagy hallgatóságos szavatosság vállalás nélkül arra nézve, hogy a Platform megszakítás nélkül és hibamentesen működik. A Vevő és a Platformot szolgáltató Arriva nem vállalnak felelősséget, kifejezett vagy hallgatóságos

szavatosságot a Platform alkalmasságára, kivéve a jelen ÁFF-ben meghatározottakat, továbbá nem vállalnak felelősséget a minőségre, a Platform teljességére, vagy a funkcióik hibátlan működésére.

A Vevő és a Platformot szolgáltató Arriva kizárja a felelősséget a Platform használatából eredő minden közvetlen, közvetett vagy következményes veszteségért, kárért, így különösen azért, amely a Szállítónál a Platform vagy kapcsolódó honlapok használata, nem használhatósága, üzemzavara, ahhoz történő késedelmes vagy sikertelen hozzáférés és/vagy a Platform használatának megszakítása vagy felfüggesztése, az ahhoz kapcsolódó weboldalak vagy az azokon közzétett anyagok miatt keletkeznek, beleértve az esetlegesen elmaradt kereskedelmi lehetőségeket, bevételkiesést, adatvesztést, üzleti veszteséget, elmaradt hasznot vagy szerződés meghiúsulását, munkaidő-kiesést, jóhírnév sérelmét, harmadik felek által szerződészegés miatt, vagy szerződésen kívüli károkozásra tekintettel előterjesztett kárigényeket, (beleértve a gondatlan károkozást is), függetlenül attól, hogy a lehetséges kár előre látható volt-e vagy sem, illetve hogy elvárható volt-e, hogy a körülményt elkerülje vagy a kárt elhárítsa

Ez nem érinti a Vevő felelősségét olyan esetekben, melyek tekintetében a vonatkozó jogszabályok szerint a felelősséget nem lehet kizárni vagy korlátozni.

**6.2** A Szállító tudomásul veszi és elfogadja, hogy: (i) a Vevő – minden ebből eredő kárfelelősség kizárásával – fenntartja magának a jogot, hogy megszakítsa és/vagy felfüggeszse a Platform használatát, és/vagy bármikor törölje a Szállító regisztrációját, illetve az aktiválást, és erről a Szállítónak az Elsődleges kapcsolattartó e-mail címen értesítést küldjön, (ii.) a Honlap jelenlegi formájában, mindennemű szavatosság vállalás nélkül használható; a Szállító ezért lemond minden konkrét vagy vélelmezett szavatossági ígényről, beleértve például egy adott felhasználásra vagy alkalmazási körre vonatkozó kompatibilitási garanciát; (iii) a Vevő nem garantálja a Platformon linkként beillesztett weblapokhoz való hozzáférést, azok valóságát és a teljességét, a jogszabályoknak való megfelelését és azt, hogy az adott weblapok tartalma harmadik felek jogait tiszteletben tartja.

## **7. ÜZLETI TITOK, IPARJOGVÉDELEM ÉS SZELLEMI TULAJDONJOGOK**

**7.1** A Platformon és kapcsolódó honlapokon keresztül a Szállítónak átadott tartalmak és információk, a Vevő üzleti titkát, továbbá a Platform működését biztosító szoftverek és IT megoldások a Vevő tulajdonát képezik, vagy licenz szerződés alapján azokat a Vevő hasznosíthatja. Ezek a tartalmak az üzleti titok védelmére, szerzői jogvédelemre, illetve iparjogvédelmi oltalomra vonatkozó szabályok védelme alatt állnak, (beleértve az adatbázishoz fűződő jogokat is).

**7.2** A Szállító vállalja, hogy a Weboldalon elérhető vagy a Honlapon keresztül kapott tartalmakat és információkat üzleti titokként kezeli, és a jelen Megállapodásban rögzített céltól eltérő célra semmilyen formában vagy módon nem tölti le, sokszorosítja, továbbítja, értékesíti vagy forgalmazza a Vevő írásbeli hozzájárulása nélkül, és ezen kötelezettségvállalását a felhasználóival, és mindazokkal is betartatja, akik részére a Szállító a szervezetén belül hozzáférést enged. A Szállító teljes kártérítési felelősséggel tartozik a jelen pont szerint kötelezettségének megszegéséből eredő károkért.

**7.3** A Szállító tudomásul veszi, hogy minden Regisztrációs Adat, valamint az ezt követően megadott adatok és információk a Vevő tulajdonában álló adatbázisba kerülnek.

**7.4** A jelen Megállapodás teljes időtartama alatt a Szállító díjmentesen és földrajzi korlátozás nélkül biztosítja a Vevőnek a nem kizárólagos jogot arra, hogy a jelen Megállapodás teljesítéséhez szükséges mértékben a Szállító egy vagy több megkülönböztető jelét használja.

**7.5** A Regisztrációval az Arriva korlátozott, nem kizárólagos, visszavonható, nem átruházható és al-licenc formájában nem továbbadható felhasználási jogot biztosít a Szállító és felhasználói, mint végfelhasználó részére a Platformhasználatára a jelen ÁFF rendelkezései szerint.

A Szállítónak és felhasználóinak kifejezetten tilos a platformot vagy annak bármely elemét bármilyen célból visszafejteni, összetevőkre bontani vagy leegyszerűsíteni. A felhasználó nem törheti felé és nem kísérelheti meg más módon kideríteni a Platform működését biztosító szoftver forráskódját vagy mögöttes algoritmusait. A felhasználóknak kifejezetten tilos bármilyen, az Platform egészében vagy részben alapuló származékos adaptálása, módosítása, fordítása vagy létrehozása, valamint a Platform bármilyen más szoftverrel történő egyesítése. A felhasználóknak kifejezetten tilos a Platform vagy az ahhoz kapcsolódó licenz használatának jogát megosztani vagy tovább értékesíteni, valamint annak egyes részeit tovább értékesíteni. A felhasználók kifejezetten tudomásul veszik, hogy a Platform felhasználási jogának megsértése a súlyos szerződészegésnek minősül amely feljogosítja a Vevőt és az Arrivát arra, hogy előzetes értesítés nélkül azonnal megszüntesse vagy blokkolja az adott felhasználó Regisztrációját. Ezenkívül a Vevő/Arriva jogosult kártérítést követelni, valamint érvényesíteni a hatályos irányadó törvények alapján a felhasználási jog megsértéséből eredő egyéb jogokat és

követeléseket.

## 8. A SZEMÉLYES ADATOK VÉDELME

**8.1** A Szállító által megadott személyes adatokat a Vevő a vonatkozó adatvédelmi jogszabályoknak megfelelően kezeli, Vevő adatvédelmi tájékoztatója itt érhető el.

## 9. ÉRTEŚÍTÉSEK

**9.1** A jelen Szerződéssel kapcsolatban a felek az e-mailt jelölik ki, mint kommunikációs csatornát.

(a) a Szállító részére történő értesítéseket a Vevő a Szállító által a regisztráció során megjelölt e-mail címre köteles küldeni;

(b) a Vevő részére történő értesítéseket az [info@arrivabuy.com](mailto:info@arrivabuy.com) e-mailcímre kell küldeni.

**9.2** Az értesítéseket tértivevényes ajánlott levélben is el lehet küldeni a Szállító által megadott postai címre.

## FELTÉTELEK MÓDOSÍTÁSA /WE MAY MAKE CHANGES TO THESE TERMS

### 10. AZ ÁLTALÁNOS FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK MÓDOSÍTÁSA

**10.1** A Szállító tudomásul veszi, hogy a Vevő bármikor módosíthatja a jelen Általános Felhasználási Feltételeket. Az ÁFF módosításáról Vevő a változások hatályba lépését legalább 15 nappal megelőzően e-mailben értesíti a Szállítót.

**10.2** A módosított rendelkezések a hatályba lépést követően a Platform első igénybe vételével válnak hatályossá a Szállítóval szemben.

Amennyiben a Szállító az ÁFF módosításaival nem ért egyet, a regisztrációjának törlését kezdeményezheti az 5. pontban foglaltak szerint.

### 11. A KERESKEDELMII INFORMÁCIÓK BIZALMASSÁGA– INFORMÁCIÓTECHNOLÓGIAI BIZTONSÁG

**11.1** Az egyes Események megvalósításával kapcsolatos adatokat és kereskedelmi információkat a Vevő szigorúan bizalmasan, üzleti titokként kezeli.

**11.2** A Vevő és a Platformot szolgáltató Arriva megtesz minden észszerűen elvárható technikai és eljárási intézkedést annak érdekében, hogy az Események informatikai biztonságáról gondoskodjon.

### 12. ALKALMAZANDÓ JOGSZABÁLYOK ÉS BÍRÓSÁG

**12.1** A jelen ÁFF-ben nem szabályozott kérdésekben a mindenkor hatályos magyar jogszabályok irányadó. Amennyiben a magyar hatályos jog alapján a Megállapodás bármely kikötése vagy rendelkezése jogellenes vagy semmis, vagy mindkettő, az ilyen kikötést vagy rendelkezést külön kell választani a Megállapodás egyéb kikötéseitől, amelyek változatlanul hatályban maradnak. Az ÁFF vagy a Megállapodás valamely rendelkezésének érvénytelensége nem eredményezi az ÁFF és/vagy a Megállapodás érvénytelenségét, kivéve, ha egyértelmű, hogy az érvénytelen rendelkezés nélkül a Megállapodás nem kötötték volna meg.

**12.2.** A magyar bíróságok kizárólagos hatáskörrel rendelkeznek a Platform látogatásából eredő vagy azzal kapcsolatos bármely követelés kapcsán, azzal, hogy Vevő fenntartja magának a jogot, hogy a Vevő lakcíme/székhelye szerint illetékes bíróság előtt érvényesítse a követelését.

## PLATFORM MÓDOSÍTÁSA /WE MAY MAKE CHANGES TO OUR SITE

### 13. PLATFORM MÓDOSÍTÁSA

**13.1** Vevő és a Platformot szolgáltató Arriva kifejezetten fenntartja magának a jogot, hogy a Platformot, annak bármely részét, funkcióját módosítsa, kiegészítse vagy törölje, új, akár harmadik személyektől származó szoftvereket építsen be, illetve, hogy a Platform működtetését bármikor indoklás nélkül leállítsa. A Vevő és Arriva kizárja a felelősséget mindennemű kárért, melyek a Platform üzemeltetésének feltételeinek megváltozásából, illetve a Platform működtetésének megszüntetéséből erednek.

- **Elovvastam és elfogadom az Általános Felhasználási Feltételeket(\*) és a mellékelt Felhasználási Szabályokat**



- Külön is elolvastam a következő pontokat és egyetértek az azokban foglalt rendelkezésekkel: 3.6. pont (Elsődleges Kapcsolattartó kijelölése), 3.7 pont (További Kapcsolattartók aktiválása), 4. pont (A Szállító kötelezettségei és szavatosságai), 5. pont (Megállapodás megszűnése - Felmondás), 6. pont (A Vevő felelősségének korlátozása és szavatosság kizárása), 7. pont (Üzleti titok, Iparjogvédelem és szellemi tulajdonjogok), 10. pont (Az általános szerződési feltételek módosítása), 12. pont (Alkalmazandó jogszabályok és bíróság).